



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

EDITAL RETIFICADOR Nº 02 AO EDITAL Nº 116, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2019

AFASTAMENTO DE SERVIDORES PARA LICENÇA CAPACITAÇÃO

O REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 891, de 24.04.2017 torna público o presente edital retificador do Edital 116 de 03.12.2019, que trata da seleção de servidores interessados em usufruir de licença para capacitação no ano de 2020 considerando que os membros da NPPD em virtude das férias nos campi ocorrerá a partir da última semana do mês de janeiro,

I – Retificar o item 7 do Edital nº 116/2019, conforme segue:

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

7.1. Para este processo de seleção, fixam os seguintes prazos conforme cronograma abaixo:

Item	Evento	Data/Período/Prazo
01	Publicação do Edital	03/12/2019
02	Prazo para Impugnação do Edital	05/12/2019
03	Período de Inscrição	09/12/2019 a 17/01/2020
04	Análise dos processos pelas colegiados de capacitação	20/01/2020 a 31/01/2020

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

7.1. Para este processo de seleção, fixam os seguintes prazos conforme cronograma abaixo:

Item	Evento	Data/Período/Prazo
01	Publicação do Edital	03/12/2019
02	Prazo para Impugnação do Edital	05/12/2019
03	Período de Inscrição	09/12/2019 a 24/01/2020
04	Análise dos processos pelas colegiados de capacitação	27/01/2020 a 31/01/2020

Wander

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

II - Os demais prazos previsto no item 7 do Cronograma permanecem inalterados.

Cuiabá-MT, 20 de janeiro de 2020.

Wander Miguel de Barros

Wander Miguel de Barros

Reitor Substituto no Exercício da Reitoria do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Portaria IFMT nº 891, de 24/04/2017